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����$%=�ก��&��������,2�/�����3#$%$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'�:�,&����
ก�������
���,%���2กI*��.% ���%&�ก�0'$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'�(�����ก��=E����,2�/�����3���+ 
E9'$$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'� �$�%�
�!�%
%&�� �'� 

�0 (�4�0 �����C�ก�������
� 
 ก�������
�%�� ก�������
�%�� 

�;+�$.' 1 0>�ก���ก�������$&#�4	'�   

1.�0ก��&����.%*B�ก���ก���������$%5
'���9'$&���������������$%5
'� �  
2.�0ก��&�����E2�*B�ก���ก���������$%5
'���9'$&���������������$%5
'� �  
3.�0ก��&�����E2�$,4�%�4$��9'$%��'�����$ �  
4.�0ก��&����.%*B�ก���ก��������2�ก��&���������������$%5
'� �  
5.�0ก��&�����E2�*B�ก���ก��������2�ก��&���������������$%5
'� �  
6.�0*B�ก���ก���������$%5
'�������E�*���$%5
'��
&��B��4�%���,2�/�����3ก������� �  
�;+�$.' 2 ก�� �
$!���������$&#�4	'�   

7.�0ก���+��+�#�$�D�����H-�����*�-#$%��$%5
'���&�����F��#�$�D� �  
8.�0ก����N�:$ก��=�����E�E��#�����0�4+��4+�=�ก��&�������� �  
9.�0ก��+
�*����3��ก,8����$%5
'�(SWOT)��9'$�����
��5��8��ก���������$%5
'� �  
10.�0ก��ก�����+
��,����3���8��ก
&���กก���������$%5
'��$�*��$%ก����ก,8����$%5
'� �  
11.�0ก��ก�����+
��,����3���8��ก
&���กก���������$%5
'��$�*��$%ก��,2�/�����3&�%�+�� �  
12.�0ก��ก�����&2��24%���,��9'$ก��������0',�'%,9� �  
13.�0ก��ก�������L����,ก���������$%5
'� �  
14.�0ก��ก�����,2�/�����3ก������������+��%ก������� �  
15.�0ก��ก�����,2�/�����3�0'�$�*��$%ก��,2�/�����3&�%�+�� �  
16.�0ก��$�2���
������ก��=E����,2�/�����3ก������� �  
17.�0ก��&�������-E0ก�24�:*�%ก��=����,2�/�����3 �  
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�%%$.' 2 �%%�	
����
ก��
!���	����"#�#�01ก��ก0�#��;+�$&#�4	'� 

 
0!�/.=� � : ����0' 2 ��;�����
�������$% :�,�0+��52����%*3��9'$�
������ก�������
�%��������,2�/�����3#$%
$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'� 8�,=���������� 3 �� :�,�0ก�������,��+��=�ก���
���������,%����ก��
�����
�%���2กI 3 ��9$�  ��
'���.%��4�
.��2�ก�������
�%��=���9$��2��*�-/��+�*� ��9$(������0' 1 
 

�;+�$.' 1 "&#�9
5� 
1) E9'$$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'�  ���������������&�'�  $���8$��9$%$2��/��0  &�%�+��$2��/��0 
2) ��,%����ก�������
�%��(������0' 

  (�) (������0' 1 (�2��*� g /��+�*�)  (�) (������0' 2 (�ก��*� - �0��*�) 

(�) (������0' 3 (��^�,� - �
52��,�)  (�) (������0' 4 (ก�กh�*� - ก��,�,�)   

�;+�$.' 2 �
ก��
!���	��������������� 3 ��  (�.�.2551-2553) 

3)  &���+�:*�%ก�����%������B����������� 3 �� 
��$.' 1   2551 ��$.' 2  2552 ��$.' 3   22553 �+�  

�,$-�����1  !��+� 
20��ก�� �%�����>  !��+� 

20��ก��   �%�����>  !��+� 
20��ก�� �%�����>  !��+� 

20��ก�� �%�����> 

1. �������^Fก
& 17 2,850,000 17 2,100,000 17 2,000,000 51 6,950,000 
2. ����ก���������%*� +���/���    
    ���8D�
�H--���$%5
'� 

 
73 

 
11,377,400 

 
60 

 
7,940,400 

 
56 

 
6,800,400 

 
189 

 
26,118,200 

3. ����ก����ก^�*+���%�  
    ��0,���$,  ก��&������0,���%*�  
    *+����$�8�,=�E0+
���� 
    ����,3�
� 

 
30 

 
5,878,800 

 
20 

 
3,184,500 

 
20 

 
3,064,500 

 
70 

 
12,127,800 

4. ����ก����
ก���9.�F��   
    ��/��BD�:8* ��/��BD�ก�� 

 
72 

 
57,621,609 

 
21 

 
13,915,600 

 
11 

 
9,800,000 

 
104 

 
81,377,209 

5. �����2#8��$����,��� 
    ก���L$%ก��:�* 

 
29 

 
11,892,000 

 
27 

 
6,375,000 

 
25 

 
1,885,000 

 
81 

 
20,152,000 

6. ��������,�ก�/���E��
��� 
    �
'%�+���$� 

 
13 

 
13,940,000 

 
8 

 
16,800,000 

 
8 

 
9,150,000 

 
29 

 
39,890,000 

7. ����ก����9$% ก���ก*�$%  
    ก����
���&��ก�� 

 
69 

 
47,609,512 

 
46 

 
5,488,860 

 
44 

 
4,988,860 

 
159 

 
58,087,232 

�+� 303 151,169,321 199 55,804,360 181 37,688,760 683 244,662,441 
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2) �
ก��
!���	��������������������(�.�.2551-2553) ��� !��� 2551  

(��ก����,$-�����1ก�������) 

 

 !��+�20��ก��$.'

�!���?  

 !��+�20��ก��$.'

#�9;:���*+;��


!���	�ก�� 

 !��+�20��ก��$.'

���5�;5
&


!���	�ก�� 

 !��+�20��ก��$.'

�.ก���ก�
	ก 
 !��+�20��ก��$.'

�.ก����	'���	� 
 !��+�20��ก��

$�=�*�
 �,$-�����1 

 !��+� �&#�
�    !��+� �&#�
�  !��+� �&#�
�   !��+� �&#�
�  !��+� �&#�
�  !��+� �&#�
� 

1. �������^Fก
& 2 11.76 - - 15 88.24 - - - - 17 100 
2. ����ก������� 
    ��%*� +���/��� 
    ���8D�
�H--� 
    ��$%5
'� 

 
32 

 
43.84 

 
- 
 

 
- 

 
41 

 
56.16 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
73 

 
100 

3.����ก����ก^� 
   *+���%���0,���$,  
   ก��&������0,� 
   ��%*�*+�� 
   ��$�8�,=�E0+
� 
   �������,3�
� 

 
 
7 

 
 

23.33 

 
 
- 

 
 
- 

 
 

23 

 
 

76.67 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 

 
30 

 

 
100 

4. ����ก����
ก�� 
    �9.�F��  
    ��/��BD�:8*   
    ��/��BD�ก�� 

 
6 

 
8.33 

 
- 

 
- 

 
66 

 
91.67 

 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
72 

 
100 

5. �����2#8��  
    $����,���ก�� 
    �L$%ก��:�* 

 
8 

 
27.59 

 
- 

 
- 

 
21 

 
72.41 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 

29 

 

100 

6. ��������,�ก� 
    /���E��
��� 
    �
'%�+���$� 

 
4 

 
30.77 

 
- 

 
- 

 
9 

 
69.23 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 

13 

 

100 

7. ����ก����9$%  
    ก���ก*�$%  
    ก����
���&��ก�� 

 
25 

 
36.23 

 
- 

 
- 

 
44 

 
63.77 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
69 

 
100 

�+� 84 27.72 - - 223 72.28 - - - - 303 100 
 

��,�   !��+�20��ก��$.'5
&�6	%��	 �	���  2551  0	
��8��&#�
�   =  84 x 100   =  27.72 

         "#� !��+�20��ก��$.'���ก6#�9;:������  2551          303 
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3) ก���%	ก ;���%�����>  2551 

 

�;+�$.' 3 �J3*��
�#,����0:�ก���6	%��	��� 

&�กก���
���������
����������������  (�.�.2551-2553)  ���&����  2551   ���=������+4�   ������
���������&�'�  (���0ก�����:*�%ก���0'���&2=����������������.%���  &���+�  303  :*�%ก��  �������
�ก��(��  
&���+�   84  :*�%ก��*
���;���$,��  27.72  :�,=E�%������B=�ก�������
�ก����.%�
.�  14,596,830.53  ���        
&�ก%������B�0'��.%(+�=��������������  &���+�  151,169,321  ��� *
���;���$,��  9.66  ��4���.�  

��2�(��+4�ก���0'���������������&�'�(�4�����5�����
�ก��&�����:*�%ก���4�%I(��*��5�+��2ก  :*�%ก��
����0'���&2(+�=����������������9'$%&�ก�H-�����$2����*��%�0. 
        1.  &���+�%������B(�4��0,%�$=�ก�������
�%�� 
        2.  �0ก��:$��%
�%������B(�&�����:*�%ก���0'�0*+��&����;���4%�4+���กก+4� 
        3.  ��%:*�%ก��������(�4�����5�����
�ก��(��=�����0 ��$%������%�����(�����ก��$�2���
&�ก��4+,          
%��$9'�ก4$� J<'%*4$�#��%�0'&��4�E�� ���=��������(�4�����5�����
�ก��(�����8�,=���%������B 

 
 

�%�ก�	 ��	����� �+� 
�,$-�����1 

 !��+� �&#�
�  !��+� �&#�
�  !��+� �&#�
� 
1. �������^Fก
& 135,000 0.92 - - 135,000 0.92 
2. ����ก���������%*� +���/��� 
    ���8D�
�H--���$%5
'� 

6,676,616.75 45.74 - - 6,676,616.75 45.74 

3. ����ก����ก^�*+���%���0,���$,  
    ก��&������0,���%*� *+����$�8�, 
    =�E0+
��������,3�
� 

 
175,128 

 
1.20 

 
- 

 
- 

 
175,128 

 
1.20 

4. ����ก����
ก���9.�F����/��BD�:8*  
    ��/��BD�ก�� 

2,860,789.78 19.60 428,000 2.93 3,288,789.78 22.53 

5. �����2#8��$����,��� ก���L$%ก��
:�* 

249,980 1.71 - - 249,980 1.71 

6. ��������,�ก�/���E��
���
�
'%�+���$� 

300,576 2.06 - - 300,576 2.06 

7. ����ก����9$% ก���ก*�$%  
    ก����
���&��ก�� 

1,278,840 8.76 2,491,900 17.07 3,770,740 25.83 

�+� 11,676,930.53 80.00 2,919,900 20.00 14,596,830.53 100 



 

 

 

�%%$.' 3 

 

�%%�����	��
ก��
!���	���� 

�������,$-�����1 
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�%%$.' 3 �%%�����	��
ก��
!���	�����������,$-�����1 

*��E0.�&% :  ����0'3/1 ��;���������
����$% :�,�0+��52����%*3��9'$=E������
���ก�������
�%��#$% 
$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'����,2�/�����3ก�����(+� ����0ก�������,��+��=�ก����,%������ 1 *��.%���%�
.��2�
��%������B 
�;+�$.' 1 "&#�9
$�'+5� 

E9'$$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'�  ���������������&�'� 
+��/��9$�/���0'��,%��  3   �@�&
ก�,�  2551 
�;+�$.' 2 �,$-�����1�
�20��ก��:��� 2551 

1)  �,$-�����1�
� !��+�20��ก��$.'���ก6#�9;:����������
� !��+�20��ก��$.'�6	%��	 �	���� !��� 2551 
 

&���+�:*�%ก���� 2551  
,2�/�����3 &���+�:*�%ก�� 

�0'���ก)$,D4=���� 
&���+�:*�%ก�� 
�0'�)
���
(��&�
% 

1. �������^Fก
& 17 2 
2.����ก���������%*� +���/��� ���8D�
�H--���$%5
'� 73 32 
3.����ก����ก^�*+���%� ��0,���$,  ก��&������0,���%*�  
    *+����$�8�,=�E0+
��������,3�
� 

30 7 

4. ����ก����
ก���9.�F��  ��/��BD�:8* ��/��BD�ก�� 72 6 
5. �����2#8��$����,���ก���L$%ก��:�* 29 8 
6. ��������,�ก�/���E��
����
'%�+���$� 13 4 
7. ����ก����9$% ก���ก*�$% ก����
���&��ก�� 69 25 

�+� 303 84 
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���(����
� !��+�20��ก���������
�20��ก��$.'5
&�6	%��	 �	� 
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2)  �,$-�����1�
� !��+��%�����>$.'���ก6:���������  �
� !��+��%�����>$.'5
&�6	%��	 �	�                

��� !��� 2551 

  

&���+�%������B�� 2551  
,2�/�����3 &���+�%������B 

�0'���ก)$,D4=���� 
&���+�%������B 

�0'(���)
���
&�
% 
1. �������^Fก
& 2,850,000 135,000 
2.����ก���������%*� +���/��� ���8D�
�H--���$%5
'� 11,377,400 6,676,616.75 
3.����ก����ก^�*+���%� ��0,���$,  ก��&������0,���%*�  
    *+����$�8�,=�E0+
��������,3�
� 

5,878,800 175,128 

4. ����ก����
ก���9.�F��  ��/��BD�:8* ��/��BD�ก�� 57,621,609 3,288,789.78 
5. �����2#8��$����,���ก���L$%ก��:�* 11,892,000 249,980 
6. ��������,�ก�/���E��
����
'%�+���$� 13,940,000 300,576 
7. ����ก����9$% ก���ก*�$% ก����
���&��ก�� 47,609,512 3,770,740 

�+� 151,169,321 14,596,830.53 

 

��,�   !��+��%�����>$.'5
&�6	%��	 �	���  2551  0	
��8��&#�
�   =  14,596,830.53  x 100   =  9.66 

         "#� !��+��%�����>$.'���ก6#�9;:������  2551      151,169,321 
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%$��,� 
 

%$��,�ก���	
����
������	��
������������� (�.�.2551-2553)   ��� !���   2551 

 
��&�กก�������
�:*�%ก��/ก
&ก����4�%I =���%������B �.�.2551 ��+4��0ก������������������ 

(�.�.2551-2553)  #$%���������������&�'� (��)
���
&�
%&���+� 80 :*�%ก�� *
���;���$,�� 26.40  �0ก��=E�
&4�,�%
�%������B�������ก�������
�:*�%ก��/ก
&ก����4�%I  ��.%�
.�*
���;���$,��  8.01  #$%��  2551  ��������
�����(�.�.2551-2553) #$%����������&�'�  ���ก$���+,,2�/�����3ก������� 7 ���� (���ก4 �������^Fก
&,         
����ก���������%*� +���/������8D�
�H--���$%5
'�,����ก����ก^�*+���%���0,���$, ก��&������0,���%*�  

*+����$�8�,=�E0+
��������,3�
�,����ก����
ก���9.�F��  ��/��BD�:8* ��/��BD�ก��,�����2#8��$����,���

ก���L$%ก��:�*,��������,�ก�/���E��
��� �
'%�+���$�,����ก����9$% ก���ก*�$% ก����
���&��ก��5<%���+4�

,2�/�����3��4������&��0���กก�����+
/0ก�� (Means) �0'��ก�4�%ก����4��L����, (Ends) �0'���9$�ก�� *9$ ���2�/�1
�,"*�)#0+��#�9;
.ก	�
."#����/�/� ������(��ก��%+�ก���
�0+���!�0�3"#�ก���!���������5��6	%��	 
     
 
 
  
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�J  ���!��"&� 

(Input) 

ก�������������(��)
���
 �+���.%ก���
������������
��� 

*+���0����
�/
8���������
�/
��#$%ก�������������(��)
���
 

ก����
���ก������� 

0+��#�9;
.ก	�
."#����/�/� �
ก��$% 

(Impact) 

 

�

��$1 

(Outcome) 

ก��%+�ก�� 

(Process) 

�
�
	� 

(Output) 

,2�/�����3ก������� 7 ����(�������^Fก
&,  ����ก���������%*� +���/������8D�
�H--�
��$%5
'�,����ก����ก^�*+���%���0,���$, ก��&������0,���%*� *+����$�8�,=�E0+
��������,3�
�

,����ก����
ก���9.�F����/��BD�:8* ��/��BD�ก��,�����2#8��$����, ���ก���L$%ก��:�*,          

��������,�ก�/���E��
����
'%�+���$�,����ก����9$%ก���ก*�$% ก����
���&��ก�� 
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&�ก���8��&���C�(��+4� ,2�/�����3ก���������.% 7  ����  ����0'���������������&�'�  (��ก�����#<.���

��.�  ��9'$���(��)
���
������กก�����+
/0ก���0'ก�����&���$%�0ก���
������������
��� ��9'$=���ก
�����
�/
8��
�������
�/
��=�ก���)
���
%��  ���������;��*�9'$%�9$=�ก����
���ก�������$%*3ก���9$��4+,%�����,�%��;�
�*�9'$%�9$=�ก����
��������$����&�����0'  *9$  ก��=����
ก����/��B�=������4�%I �ก4���E�E�=��#��9.��0' 
:�,�0&2��24%���,�D%�2� *9$ ���2�/�1�,"*�)#0+��#�9;
.ก	�
."#����/�/� 

&�กก���
������������
����������������(�.�.2551-2553) ���&���� 2551  #$%�����������            
����&�'�  ��+4� ก�������#$%������8�,=��,2�/�����3=������4�%I�0ก�����:*�%ก��&�ก�������������          
(�.�.2551-2553) ���&����  2551  (������
�ก��&�
%  ��0,%������&�ก��ก(�����$,  ��%�0. 
 1. �,$-�����1
&��ก����������0� +���-��� �
�(9�	�J33�$&#�4	'� �0ก�����:*�%ก��&�ก��������
�����(������
�&�
%   32   :*�%ก�� &�ก   73  :*�%ก��*
���;���$,�� 43.84 

2. �,$-�����1
&��ก����)#� ก���ก0�#� ก��%�	*�� �
ก��   �0ก�����:*�%ก��&�ก�������������(�
�����
�ก��&�
%   25  :*�%ก�� &�ก  69  :*�%ก�� *
���;���$,�� 36.23 
 3. �,$-�����1
&��$�����ก�-���/��	�
� �	'��+

&#� �0ก�����:*�%ก��&�ก�������������(�
�����
�ก��&�
%   4  :*�%ก��  &�ก  13 :*�%ก�� *
���;���$,�� 30.77 
 4. �,$-�����1
&���,"(��#������
�ก���Z#�ก��2�0   �0ก�����:*�%ก��&�ก�������������(�
�����
�ก��&�
%   8  :*�%ก�� &�ก  29 :*�%ก�� *
���;���$,��   27.59 
 5. �,$-�����1
&��ก����ก[�0+����% ��.�%�&#� ก�� �
���%.�%���0� 0+���
#
(��:�/.+	��
�$����1�	� 

�0ก�����:*�%ก��&�ก�������������(������
�ก��&�
%  7  :*�%ก�� &�ก  30  :*�%ก�� *
���;���$,��  23.33 
 6. �,$-�����1
&�����[\ก	    �0ก�����:*�%ก�������&�ก�������������(������
�%��&�
%   2 :*�%ก��
&�ก  17 :*�%ก��  *
���;���$,�� 11.76 

7. �,$-�����1
&��ก��%�	ก���)=�\��   ��-��>9�2(0   ��-��>9�ก��  �0ก�����:*�%ก��&�ก�������� 
�����(������
�ก��&�
%  6 :*�%ก�� &�ก  72 :*�%ก�� *
���;���$,�� 8.33 
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"&#���#��� 
��9'$=��ก��ก������:,��,��9$��������#$%���������������&�'� �����5=E���;��*�9'$%�9$=�ก��

��
���%��(��$,4�%���&�
%  *+��)
���
���ก���+�ก���:,��,(Policy Process) ��%���8�� �4$(��0. 
                 

                                       ������2%     
                �ก�(#    

 
                                                     ������2% 

                   �ก�(#   
        
 
 
             
              
 
 
                                 

���(��ก��%+�ก���2�%�� (Policy Process) 

 

�0'�� : ก
��
 �2���*.  2549. +
��,����3=�ก����
���ก��������5����ก���%
�#$%(�,�D4��+��^�0' 21. 
  ก�2%�������*� : �$� �$��3 &0 ก��ooN*, (�����0' 117-121) 
 &�ก���8��#��%��� �����5�0'&������#,�,����9'$=����;����กก��=�ก����
���%�����ก��+�%���        
ก�������(��  ��%�0. 
                  ����   ก��ก!�*�
 �2�%�� (Policy Formulation) 
  ก��ก������:,��, ��9'$���(��������9$�ก�(#�H-���0'�ก
�#<.�&���$%*���<%5<%���กก���0'���*�-  ��%�0. 

1) *
�ก"#�ก���.�;+��;+�  J<'%&���$%�0ก������*+��*
�&�ก8�,=����8�,�$ก$%*3ก�  &�ก������D��0
�4+��ก0',+#�$%��9'$ก������:,��,�0*+���$�*$� �������+�%����ก
�ก��,$���� 

2) *
�ก"#�0+��/�
� �:���Z�*����
�+��4,�����01  J<'%�:,��,�0'�0&���$%�0ก��ก�������L����,���
+��52����%*3�0'E���&� :��4%=� ��9'$*+���#��=&��%ก��#$%�D��0�4+��ก0',+#�$% 

         ก������:,��, 
     (Policy Formulation) 

#�$���$��� 
�E
%�:,��, 

ก��ก������:,��,(��)
���
 
(Policy Imlementation) 

#�$���$��� 
�E
%�)
���
 

ก�������
����:,��, 
(Policy Evalution) 

ก��+
�*����3������$�ก��� 
(Feedback Analysis) 
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3) *
�ก"#�0+���$.'����� J<'%&���$%�����5+��*4�(��=ก���*0,%��9$��%ก��#�$��C&&�
%�0'�ก
�#<.���9$*��+4�
&��ก
�#<.� 

4) *
�ก"#�0+�����*�,���
 J<'%&���$%*���<%5<%*+����;�(�(��=�8�*�)
���
 :�,(��=E����2��=��E
%
���ก��#�����4+����ก$�ก���
&��B� 

       ����  ก���!��2�%��5��6	%��	  (Policy Implementation) 

&���$%���ก��+
�*����3����
&��B��H&&�,�0'�0'$
�/
��$�����*�-�4$ก������:,��,(��)
���
=�������
*+�������C&:�,&���$%���*+���#��=&$,4�%54$%������ก��&4�%E�� J<'%&��4%��=��ก������:,��,(��D4ก���)
���

�����C&(�� 
  ����  ก�������	��
�2�%��  (Policy  Evalution) 

ก�������
����:,��, 59$��;��*�9'$%�9$�0'���*�-�0'�D���
��������ก+�%���&���$%���(�=E�+����                
ก���)
���
%��+4�  �0*+��*����*�9'$�&�ก��L����,���+��52����%*3��9$(�4  $,4�%(�  ������������������2%           
�ก�(#�4$(�  :�,&���$%$���,$%*3*+���D���%ก��+
&�,=E���;��*�9'$%�9$  ���&���$%=��*+�����*�-��.%=��E
%��
��B  
($��%$
%=��E
%��+��#)  ����E
%*2B8��  (+��&�ก�����*+���<%�$=&#$%�D��0'�ก0',+#�$%) 

����  ก��+	�0���*1�
��$&#�ก
�%  (Feedback Analysis) 

 ��9'$(����&�กก�������
�&���$%�����5������$#�$���$���=��E
%�:,��,���#�$���$���=��E
%
�)
���
(��$,4�%��;��D�/���������(��D4ก��������2%�ก�(#  :�,&���$%=E�$%*3*+���D��0'���ก���,��9'$�4%���
�=��
#�$���$�����.�I  �����5=E��ก��H-���4�%I  (��$,4�%�0����
�/
8�� 

��ก�����5���ก���+�ก���:,��, (Policy Process)  ��=E�ก��ก���+�ก��+�%���ก�������������
���������&�'�  $,4�%&�
%&�%�����;��D�/���  &�E4+,=���������������������5=E���;��*�9'$%�9$=�ก����
���
&��ก��  ���,2�/�����3ก�������=������4�%I�����5����2��L����,���+��52����%*3#$%ก�������(��$,4�%
���&�
% 
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